

"开放共享,智造未来"。2019年12月 30日上午10点38分, 丹徒区上党镇北汽镇 江基地备受瞩目:北汽麦格纳新能源汽车 ARCFOX N60第一辆整车下线。这意味着 在镇江市政府、北汽集团以及麦格纳国际 三方共同推动下,汽车产业发展的"镇江板 块"再结硕果。

2018年6月,为抢占全球高端新能源车市场,北汽麦格纳高端智能纯电动汽车项目落户上党,总投资60亿元。今年初,该项目被列入省重大项目投资计划。3月,北汽镇江基地正式结束燃油车制造转型为

"多用户新能源汽车制造与服务工厂";7月,北汽集团与麦格纳国际签署框架协议;10月底,完成对现有厂房、生产线等技术升级改造,首款产品N60启动生产导入程序;12月26日正式成立合资公司。据了解,N60首车下线后,预计到明年7月实现量产。

近年来,上党镇坚持学习贯彻落实习 近平新时代中国特色社会主义思想和党的 十九大精神,突出党的领导,解放思想、创 新举措、苦干实干,在高质量发展轨道上飞 驰建设小康社会的列车。持续聚焦产业强 镇发展目标,加速壮大实体经济发展;稳步实施《集镇综合整治提升三年行动计划》,大力推进主集镇开发和镇村一体化发展进程;牢固树立生态优先理念和生态底线思维,将环境保护和绿色发展理念贯穿工作全过程;找准民生改善与经济发展结合点,切实增强人民群众的获得感、幸福感;加强新时代文明实践所(站)建设,促进广大人民群众思想觉悟、道德水准、文明素养、法治观念持续增强;坚定不移推进全面从严治党,持续净化优化政治生态,凝聚改革发展强大动力。















做大做强实体项目,助推产业兴旺

上党镇把自身发展摆在长三角区域一体化、宁镇扬同城化等大发展战略中来谋划推进,重点围绕先进制造业、汽车产业链、集镇服务业开展招商引商,以高质量项目支撑高质量发展。2019年,在8个省、区重点产业项目中北汽麦格纳

高端智能纯电动汽车首车下线,海纳川汽车零部件产业园1号综合站房、2号、4号厂房全面竣工,海拉电子完成厂房改造正在进行设备安装调试,将于2020年1月9日左右试生产,成益诚智能汽车配件产业园一期2号、3号厂房主体完工。

集镇服务业项目云龙现代商业广场、万豪时代广场、金河御景二期正在紧张施工。思极云数镇江云数据中心、松艺工具等项目正按序时推进到位。为更加高效服务项目建设,上党镇绘好任务图、施工图、责任图,用好一线工作法、挂图作

战法、督查考核法,建立"定期沟通、经常走访、问题交办、信息共享"服务机制,以"一分部署、九分落实"的精神,当好高质量发展的"店小二",带动了全镇经济快速发展。

打造优美镇村环境,彰显生态宜居

上党镇北有十里长山绵延作屏,南有仙人山、伏牛山为障,内有丰城湖、仙人湖、海燕湖等水系点睛,灵山秀水,相映成辉。近年来,该镇坚持生态文明发展理念,强化规划引领,深入推进产城一体化、镇村一体化战略,打造"宜业宜居宜游"的幸福家园。深入开展"精美镇

江"创建,全力改善农村人居环境,投入 3750万元整治农业面源污染,投入3000 余万元实施小金河环境提升工程,启动 实施全区首个集镇综合整治示范镇建 设,完成违停抓拍系统建设、停车场新建 提升等工程,完善薛村工业园区基础设 施,推进集镇提升泵站建设,截流居民生 活污水,做到晴天污水不下河;全面启动上党农贸市场专项整治;积极推进354户农村改厕任务以及34个规划发展村污水管网建设,开展农路提档升级建设,共改造路网150余公里;关停整治一批污染企业、畜禽养殖场以及散乱污企业,有力解决环保突出问题;有序推进上会东宝庄、

毛家榨省级特色田园乡村和敖毅高陵市级特色田园乡村建设;上党镇先后创成全国环境优美乡镇、省级生态文明示范镇,古洞村创成省级生态文明示范村,其一村等5个村荣获省级美丽宜居村、生态村称号。

办好办实民生事业,促进生活富裕

上党镇坚持以人民为中心的发展理念,想群众之所想、急群众之所急,真正把民生事业办好办实,切实把"指标过关"变成"群众认可"。近年来,加强万亩茶园建设带动农民致富,实现年茶叶销售3000万元左右,吸收带动周围农户就业3500

余户,农户人均增收1800元左右,墅山村被评为"全国一村一品示范村",2015年创成国家级茶叶标准化种植示范区。建成敖毅千亩黄桃园促进300多户桃农年均增收1万元左右,2016年敖毅村被评为"全国一村一品示范村"。此外,五塘丰城

阳光水稻、枫庄青虾、其一花卉以及翰雅有机农场、第6要素家庭农场等高效规模农业的发展都有效提升了群众的富裕水平。坚定不移打好"强村富民"达新标收官战,10个经济薄弱村以及444户建档立卡低收入户实现全部脱贫。严格落实"两

不愁三保障"要求,完成11户建档立卡低收入户危房改造任务。高效推进校车安全、生产安全、食品安全等为民办实事工程,切实解决民众所需所盼,为富裕生活提供安全保障。

注重核心价值实践,引领乡风文明

发挥社会主义核心价值观的引领作用,上党镇深人落实精神文明建设机制,扎实开展新时代文明实践所(站)建设,大力开展身边好人、最美家庭、文明户等道德典型的选树活动。近年来,涌现出全国见义勇为模范及省道德模范朱荣江、全国孝老爱亲模范刘龙珠、中国好人陈

杰群、江苏好人吴英才等各层次重要道德典型14人次。常年在镇村主要进出路口、办公所在地、集镇主干道、广场礼堂、集贸市场等处设置不同形式的公益广告、善行义举榜。积极开展"传家训、立家规、扬家风"主题教育活动,建立乡风文明促进会,推动形成移风易俗、弘扬新风的

浓厚氛围。初步建立镇级11支志愿服务队伍以及10个镇级文明志愿服务基地,推动志愿服务走进群众、引导群众、服务群众,每年开展志愿服务活动40余场,成功创成2016-2018年度省级文明镇。组织开展高陵桃花节、上党茶文化节、高陵黄桃节等节庆活动,每年开展文化惠民

活动40余场,举办文化艺术培训班2批次,培养各类文艺爱好者上百人,逐步形成了精神风貌美、乡风民风美、文化生活美的新上党,让农民群众在共建共享中拥有了更多获得感、幸福感,焕发了昂扬向上的精神风貌。

强化党的全面领导,推动治理有效

坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,树牢"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",扎实推进全面从严治党向纵深发展,推动全镇党员干部提升政治素质、增强斗争本领、磨砺过硬作风。该镇认真履行意识形态工作"四种责任""五个纳人",加强党员干部理论学

习,强化舆论引导,截至目前"锦绣上党" 微信公众号推送原创信息70多条、市级以上报刊发稿100余篇,在"学习强国"平台发稿4.5篇。切实履行党建第一责任人职责,年初召开全镇党建工作部署会,高效推进"村级后备干部培养"等书记项目,高标准完成村级党群服务中心提档升级任务,稳妥推进第二批"不忘初心、

牢记使命"主题教育。加大监督执纪力度,多次召开党委会,研究部署党风廉政建设和反腐败工作,将执纪监督贯彻镇村工作全过程,认真推进区委对村的巡察以及市提级巡察工作,针对问题抓整改,严防群众身边"微腐败"。持续推进扫黑除恶专项斗争,紧盯扫黑除恶专项斗争,紧盯扫黑除恶专项斗争三年工作目标,做细做实线索摸排

工作,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,进一步净化干部队伍、加强基层组织建设,实现打"伞"毁"网",以实际成效增强人民群众的获得感。



结尾:

初心如磐,使命在肩, 2020年,上党镇将与全国 人民一同跨入全面小康中 会。在习近平新时代引下,全镇上下将超指引下,全镇上下将战四中全 党党的十九届对中全县时代重任,持续推进全镇为时代重任,持续推进全态,为上动,以优异成绩庆祝第一个百年的实现。